
１０月の神目小学校

１０月１８日（月）全校朝の会

〇今朝は１０℃位まで気温が下がり、寒いスター

トでしたが、日中はよく晴れて、過ごしやすく

なりました。

〇各学年の目標の反省を代表の人が発表しまし

た。いつものように、静かに話を聞いていて、

発表をしやすい雰囲気になっていました。

〇２５日から３１日は町内一斉の「メディアコン

トロール週間＋家庭学習強化週間」です。メデ

ィアコントロールについて、養護の桂先生から

お話がありました。

〇パソコンもテレビもゲームも、時と場合を考え

てうまく使えば、便利で役に立ちます。

〇後期の委員会活動が始まりました。放送委員会

と運営委員会からお知らせがありました。

〇学校以外での児童の活躍を紹介しました。スポ

少の大会での活躍です。他の学校の人たちと一

緒に練習を重ね、がんばっています。保護者や

指導者の方々にもお世話になっています。



１０月１８日（月）１・２年「サツマイモほり」

〇５月１４日（金）植えたサツマイモを収穫しま

した。１０月１５日（金）には、２年生がイモ

のつるを切って取り除きました。

〇今日はマルチをはがしてから１・２年生が一緒

にサツマイモを掘りました。イモに傷がつかな

いように、軍手をはめて、土をよけて掘り出し

ました。

〇何個もつながった赤いサツマイモができていま

した。「こんなに大きいのが掘れた」「イモが

たくさんついとった」と歓声があがりました。



１０月１８日（月）サスケチャレンジ最終週

〇今週末まで、「サスケチャレンジ」の検定があ

ります。全校での取組で、児童の意欲や遊具で

の運動に対する意識が高まっていることがよく

わかります。

１０月２１日（木）町教委訪問

〇毎月の定例町教委訪問がありました。今日は１

時間目の授業を参観していただきました。

〇３年生はスーパーマーケットの見学に行ってい

るので、今回の参観はありません。

〇どの学年も授業にいつも通りに取り組んでいま

した。



１０月２１日（木）

３年スーパーマーケット見学

〇３年生社会科では 地域の生産や販売に携わっ

ている人々の働きを学習します。

〇「自分たちの住んでいる地域の社会生活を総合

的に理解できるようにするとともに，地域社会

の一員としての自覚をもち，地域社会に対する

誇りと愛情を育てるようにする」内容がありま

す。

〇天満屋ハピÜマート弓削店の皆さんに、お店の

中の工夫やお客さんのために、良い商品を仕入

れることなどを教えていただきました。

〇お店の奥の方まで案内してくださったので、見

学に行ってとても勉強になりました。お店の皆

さん、これからもお仕事をがんばってください。

ありがとうございました。

１０月２２日（金）５年 福祉体験学習

〇福祉に関する学習で、町社会福祉協議会のご協

力により、５年生は車いすに関する体験と高齢

者疑似体験をしました。

〇狭いところや段差があるところを通ってみまし

た。見た時にはあまり段差がないところでも、

実際に車いすで通ると、衝撃がありました。

〇相手を気にかけたり、落ち着いて、少しずつ加

減をすることが大切です。



〇高齢者の疑似体験は、メガネをつけて近くが見

えにくくしたり、足や手におもりを付けて足や

手を思い通りに動かせないようにしたりしまし

た。

〇階段の昇り降りだけでなく、普段通りに廊下を

歩くことさえ、足があがらなくて苦労しました。

〇段差がある時など声をかけると安心することが

わかりました。車いすに乗っている人の不安や

怖い思いを取り除くことが大事です。

〇車いすや介助の体験をしてみて、私も体の不自

由な人や高齢の方を支えてあげたいという気持

ちになりました。

〇これからは、私のできる手助けを進んでしたい

と思います

〇介助をする人には、介助する人の責任があると

思います。

〇体の不自由な人は大変な思いをして日々過ごし

ていることがわかった。自分も足が少し痛いと

思う時もあるけど、私たちの何倍も苦労してい

ることを知りました。



１０月２２日（金）修学旅行代替行事

〇当初は奈良市内泊の予定で京都奈良方面の修学

旅行を予定していました。しかし、残念ながら、

コロナの関係で、香川県の「四国水族館」と「レ

オマワールド」に日帰りで行きました。

〇久米南町連合で、誕生寺小・弓削小・神目小の

３校が一緒に行きました。

〇計画の段階でも、「現地で発熱した場合はどう

するか」「直前に体調が悪くなったらどうする

か」など危機管理には心を砕いてきました。

〇３校の引率の先生方や旅行会社の方と何度も打

合せをして今日を迎えました。

〇全員が元気に参加することができて、本当によ

かったです。そして、町内３小学校の児童や先

生方が仲よくなったので、それもよかったです。

〇四国水族館のイルカショーでは、「一番前の真

ん中のところは水しぶきがかかって濡れてしま

うので、気をつけてくださいね」とガイドさん

が説明してくださいました。

〇その最前列中央のところに、神目小学校と町内

の小学校の子ども達が・・・カッパを持って来

ていたのでしっかりと完全防備。イルカショー

のアナウンスでも、「用意ができていますね」

と紹介されました。積極的な楽しみ方をしてい

るのも、よかったです。

〇また、イルカのジャンプをきれいに写真で撮れ

たことを見せてくれた人もいました。それぞれ

の楽しみ方で行事を味わってくれていて、「こ

の６年生と一緒に来られてよかったなあ」と思

いました。



〇たくさんの学校が四国水族館にもレオマワール

ドにも修学旅行で来ていて、おみやげを買った

り乗り物に乗ったりする時に、かなり並びまし

た。

〇すべてのアトラクションを楽しむことはできま

せんでしたが、館内の班行動は笑顔がいっぱい

でした。中学校や高校の人も来ていましたが、

天気にも恵まれて、誰もが楽しそうに見えまし

た。

〇吉備サービスエリアで解団式をしました。この

後、あと少しで神目というところで雨が降り始

めました。傘を使わずに済んで、全員がトラブ

ルなく、忘れ物もなく、けが・病気もなく元気

にすべての行程を終えることができました。

〇これからあと数ヶ月になった小学校生活。一緒

に悩んだり笑ったりして、大きくなってくださ

い。


